



Руководитель следственного управления вручил Благодарственное письмо врио начальника регионального ГУ МЧС России



Сегодня, 19 ноября, на заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности при Правительстве Рязанской области, руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Никешкин вручил Благодарственное письмо врио начальника Главного управления МЧС России по Рязанской области полковнику внутренней службы Александру Савукову.

Вручая Благодарственное письмо, руководитель следственного управления поблагодарил сотрудников МЧС за оказание содействия в проведении профилактических работ по противодействию коронавирусной инфекции в зданиях и помещениях следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

управления. Благодаря принятым мерам в следственном управлении в настоящее время нет ни одного заболевшего коронавирусной инфекцией сотрудника.

Руководство следственного управления и впредь будет уделять повышенное внимание мерам, направленным на предупреждение возможного заражения и распространения среди сотрудников ведомства коронавирусной инфекции (COVID-19).

19 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1516453>